

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168» (далі – проект акта) розроблено з метою оптимізації та уніфікації виплати додаткової винагороди та додаткового врегулювання окремих питань щодо виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, іншим особам та їх сім'ям під час дії воєнного стану.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану» визначено на період дії воєнного стану виплати військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, іншим особам та їх сім'ям.

Крім того, з прийняттям Кабінетом Міністрів України 01 квітня 2022 року постанови № 400 окремо врегульовано питання щодо виплати додаткової винагороди, збільшеної до 100 000 гривень, у тому числі особам, які у зв'язку з пораненням (контузією, травмою, каліцтвом), пов'язаним із захистом Батьківщини, перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров'я (у тому числі закордонних) або у відпустці для лікування після тяжкого поранення за висновком (постановою) військово-лікарської (лікарсько-експертної) комісії; захоплені в полон або є заручниками, а також інтерновані в нейтральні держави або безвісно відсутні; загинули (померли внаслідок отриманих після введення воєнного стану поранень, травм), а також щодо виплати одноразової грошової допомоги сім'ям.

З урахуванням унесених змін на сьогодні потребують додаткового врегулювання питання щодо таких виплат поліцейським та їх сім'ям.

Крім того, з урахуванням специфіки діяльності та завдань державних органів, зазначених у пункті 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168, необхідно встановити, що порядок і умови виплати одноразової грошової винагороди, а також одноразової грошової допомоги, передбачених цією постановою, визначаються керівниками відповідних міністерств та державних органів.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта передбачається внести відповідні зміни до пунктів 1 і 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 з



ванням виконання поліцейськими службових обов'язків у районах
Підписувач Монастирський Денис Анатолійович
Сертифікат 5FBV77F7B650371D04000000CCD1000013BA0100

№18847/1/38-2022 від 13.07.2022

873024



ведення бойових дій, а також доповнити її пунктом 2⁻¹, згідно з яким порядок і умови виплати одноразової грошової винагороди, а також одноразової грошової допомоги, передбачених цією постановою, визначаються керівниками відповідних міністерств та державних органів.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Закони України «Про правовий режим воєнного стану», «Про Національну поліцію», «Про національну безпеку України», «Про оборону України», «Про основи національного спротиву».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Публічні консультації з громадськістю не проводилися.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції, права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Громадські, антидискримінаційна та гендерно-правова експертизи не проводилися.

27 травня 2022 року листом № 13202/1/38-2022 Міністерство внутрішніх справ України надіслало проект акта до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення його антикорупційної експертизи.

Згідно висновку Національного агентства з питань запобігання корупції проект акта містить корупціогенні фактори, зокрема щодо наділення органів виконавчої влади широкими дискреційними повноваженнями в частині самостійного, власними актами, встановлення особливостей нарахування та виплати додаткової винагороди та одноразової грошової допомоги, порядок виплати яких встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 28

лютого 2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану».

З метою мінімізації корупційних ризиків, Національного агентства з питань запобігання корупції пропонує пункт 2¹ проєкту акта виключити або, у разі обґрунтованої необхідності наділення органів виконавчої влади, визначених у пункті 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168, чітко встановити критерії, наявність яких надаватиме можливість органам виконавчої влади врегулювати окремі питання власними актами, які неможливо врегулювати зазначеною постановою.

Міністерство внутрішніх справ України доопрацювало пункт 2¹ проєкту акта та виклало його в редакції, аналогічній іншим актам Кабінету Міністрів України, що регулюють питання оплати праці та грошового забезпечення.

8. Прогноз результатів

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168» дозволить додатково врегулювати питання щодо виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, іншим особам та їх сім'ям під час дії воєнного стану.

Міністр
внутрішніх справ України
_____ 2022 року

Денис МОНАСТИРСЬКИЙ